



陳菊將訪深圳天津等4市

行銷「亞太城市高峰會」 國台辦持肯定態度

香港文匯報訊(記者 林舒婕 綜合報導)高雄市長陳菊昨日表示,後日(9日)將率市府團隊到天津、深圳、廈門及福州4個大陸城市訪問,其間將宣傳高雄旅遊及農產品等,並邀請四市地方官員到高雄參加9月9日至11日舉行的亞太城市高峰會。國台辦昨晚對此持肯定態度。



陳菊2009年訪陸,參觀北京鳥巢後接受媒體採訪。資料圖片

由高雄主辦的「2013亞太城市高峰會」即將於9月登場,目前尚未有任何大陸城市報名。

強調「純粹城市間交流」

訪問團預計9日中午出發,9、10日在天津,11日在深圳,12、13日在廈門,14日在福州行銷後返台。

陳菊昨日表示,歷屆亞太城市高峰會,大陸都會有城市參與,她這次親自前往大陸邀請,是盡主辦城市的責任;強調此行純粹是城市與城市之間的交流,不過,高雄市樂見和肯定兩岸關係和平發展及兩岸人民密切交流互動。民進黨前主席謝長廷昨天表示,身為承辦國際活動的城市,保持禮貌和風度去邀請對方參加,這樣的城市交流,他基本上是肯定的。

國台辦發言人楊毅昨晚表示,大陸對兩岸城市交流一直持積極開放態度,願與台灣支持兩岸關係和平發展、加強合作的各界人士交流溝通。

陳菊說更多的交流會讓大陸了解台灣是多元的,跟台灣的交流不應該只是某一政黨,也應該跟民進黨多交流。

曾登陸宣傳高雄世運會

陳菊於2009年5月,曾以高雄市長身份出訪大陸,成功行銷高雄世運會,並掀起海內外高度關注。沒料到同年8月,陳菊卻又不顧大陸的堅決反對堅持邀請連戰、馬英九、市政府並播放疆獨分子熱比婭紀錄片等,嚴重破壞兩岸交往氣氛,被大陸列為拒絕往來戶。直到近來因兩岸關係和緩,陳菊今年4月又主動遞出橄欖枝,邀請大陸城市參加亞太城市高峰會,也獲得大陸的善意回應。

島內分析認為,如今距離9月亞太峰會雖然僅餘一個月,但只要陳菊拿出誠意和大陸溝通,相信大陸各地方城市會踴躍參加9月亞太峰會。



台灣民眾日前發現一名女警,長相像極了林志玲,引起熱議。29歲的羅惠君因此深受網友喜愛,還有人開玩笑說就算她逮捕也很開心。 ■網上圖片

蚵仔煎膾炙人口 夜市美食冠軍

香港文匯報訊 據中新網報道,「台灣十大夜市美食」網絡票選歷經1個月及逾2萬人次票選,結果於前日出爐,「蚵仔煎」以1.2萬多票拿下夜市經典美食冠軍。



蚵仔煎

台當局觀光部門指出,每人可投10票,活動的總投票數共有17萬6,348票,最後蚵仔煎奪冠,另5名依序是雞排、臭豆腐、鹽酥雞、生煎包、豬血糕;創新美食由乾貝燒奪冠。

涉剽竊文章「6天防長」請辭

香港文匯報訊 據中央社報道,上任僅6天的台灣「國防部長」楊念祖被指涉及文章剽竊,昨晚宣布請辭,創下任期最短的文人「部長」紀錄。「總統府」發言人李佳霏昨天說,馬英九與「行政院長」江宜樺討論後,同意楊念祖請辭,由「副部長」高廣圻代理。正式接任人選將在確定後再對外公布。



楊念祖記者會上宣布請辭。中央社

台灣「國防部」昨天接獲媒體資訊指部長楊念祖涉及文章剽竊,島內某大學學者檢舉楊在2007年2月主編的書籍《決戰時刻》中涉及剽竊。楊念祖晚間說,「這是我個人錯誤,我要表示道歉」。

楊念祖指有關文章是其請朋友代寫,檢視檢舉者所提供文章內容與出處後,才曉得朋友代寫的這篇文章的確是抄襲一些由大陸某雜誌出版的一篇編譯外國學者出版專文的內容。

台廢軍審 司法追訴

陸軍義務役下士洪仲丘死亡案引發社會關注,超過10萬民眾走上街頭,要求修改軍審制。「立法院」院會昨

早三讀修正通過軍事審判法部分條文,現役軍人非戰時犯罪回歸一般司法機關追訴、審理,陸軍下士洪仲丘案適用。

目前軍事院檢察官與軍事法官等約200人,軍審遭限縮後,這些人未來安置去留成為「國防部」一大考驗。

「廣大興」再啟航 家屬:願接受非道道歉



「廣大興28號」重新出航。中央社

香港文匯報訊 綜合媒體消息:掀起台菲關係緊張的「廣大興28號」漁船前日傍晚重新啟航,遭菲律賓射殺漁民的家屬表示,已感受到菲律賓政府的誠意,雙方律師已談妥公開道歉事宜,願接受菲律賓的道歉,但道歉人選和地點仍在磋商中。菲律賓官方目前尚未證實此消息。

出相當層級的代表,攜帶相關文件,赴台道歉,不能玩文字遊戲。

修法允漁船僱武裝保安

「廣大興案」死者洪石成女兒洪慈靖表示,這一段時間來,通過洪家代表律師與菲律賓方面委派的律師不斷的接觸,菲律賓的誠意,洪家有感受到。她說,要求菲律賓政府一定要以菲總統或菲政府的名義,派

台「立法院」昨日三讀通過《漁業法》部分條文修正案,開放台灣漁船在行經海盜或非法武力威脅高風險海域,可僱用私人包括外籍武裝保安人員,保障其生命財產安全。

洪慈靖說,通過這個法不切實際,僱用武裝私人保安費用很高,很多漁民付不起。

2013中國頂級書畫藝術家聯誼雅集 盧浮宮「中國書畫藝術邀請展」

慶祝香港文匯報創刊65周年之際,適逢中法兩國建交50周年,本報將舉行社藏名家書畫作品展,除從原收藏作品中挑選精品外,更將向當代最具實力書畫名家徵集優秀作品,今年10月份將於法國巴黎盧浮宮卡魯塞爾展廳舉辦以慶祝中法建交50周年暨香港文匯報創刊65周年為主題的大型展覽活動,旨在通過中國書畫藝術,增進兩個文化古國之間的了解與友誼,推動兩國更廣泛的交流合作。

主辦: 香港文匯報、法中文化藝術交流中心
法國巴比松市政府、法國楓丹白露市政府
承辦: 香港文匯報各內地分社、辦事處
組委會主席: 王樹成
執行主席: 馮瑛冰、歐陽曉晴、邵詩利
評審委員會: 由著名書畫家、美術評論家、策展人等組成。
(為體現公平、公正,評審委員會名單暫不公佈)
總策展人: 章子峰、佟愛明
媒體協辦: 新華社、人民日報、中央電視台、中國國際廣播電台、鳳凰衛視、中央數字電視書畫頻道、美術報、書法報、羲之書畫報、法國僑報、法國共和國報、歐洲世界報、歐洲時報、歐洲商報
展覽地點: 巴黎盧浮宮卡魯塞爾展廳
展覽時間: 2013年10月30日、31日, 11月1日、2日(含布撤展1天,實際展期3天)
徵集作品類型: 中國畫(山水、花鳥、人

物)、中國書法
作品規格及其他要求: 作品尺寸不超過6尺宣紙豎幅,無須裝裱。篆書、草書請附釋文。請附200字以內藝術簡歷及有效聯繫方式。
展覽作品構成:
*特邀嘉賓
特邀嘉賓為各畫派書風及地域的領軍人物,其中中國書畫中山水、花鳥、人物、書法各1-2人。
*徵稿邀請作品
提名邀請單位:
香港、澳門、台灣 10人(港澳台)
香港文匯報北京分社 20人(京津畫派)
廣東分社 15人(嶺南畫派)
上海分社 15人(海派)
浙江分社 15人(浙派)
陝西辦事處 15人(長安畫派)
(其他分社、辦事處各推選1-2人)
截稿日期: 2013年8月30日
各分社、辦事處推選,在香港文匯報上刊發2013盧浮宮「中國書畫走進盧浮宮」系列報導,介紹推選作者及作品;
9月9日左右,邀請特邀嘉賓和部分獲提名邀請書畫家前往本報參加香港文匯報創刊65周年大型慶典及書畫雅集活動,本報作系列宣傳報導;
10月30日至11月4日在法國盧浮宮隆重舉辦中法建交50周年2013盧浮宮「中國書畫藝術邀請展」。

稿酬支付:
特邀嘉賓,邀請參加本報的社慶活動或邀請參加法國盧浮宮展覽開幕式,支付嘉賓稿酬2萬元,並負責嘉賓的雅集食宿費用。支付徵稿邀請作品稿酬每件1萬元。
所有參展作品均獲證書、作品集及相應報酬。來稿作品一律不退。(特邀嘉賓另行協商)著作出版權、所有權及本次活動最終解釋權屬於主辦方。
參展資格認證
參展資格認證:需具備中國美術家協會會員或中國書法家協會會員資格;或在國際、國內獲得過重大獎項的知名書畫藝術家。徵稿邀請參展的作者需具備省市以上美術家協會會員或書法家協會會員資格。需把參展作品的照片從網上發到組委會。(不要用像素太大的照片)
郵件地址為: lfgysz@126.com
聯繫電話: 邱先生 (86)571-88219031(Tel) (86)18058797003(Mobile)
高小姐 (86)15158132546(Mobile)
佟女士 0033 6 58155816
收稿地址:
(一)香港收稿中心:香港仔田灣海旁道七號興偉中心2-4樓 肖智(收)
聯繫電話:(852)2873 8220
(二)內地收稿中心:(310007)中國杭州市天目山路160號國際花園東18樓香港文匯報浙江分社 高施倩(收)
詳情登錄文匯網,獲取相關資料與表格。
<http://www.wenweipo.com/>